3 MNporpamuuin komnnekc ABK - 5 (3.8.3)
«PekoHcTpyKLUia komnnekcy byaisens KomyHanbHOro HekoMepLiHoro nignpuemctaa "Micbka nikapHs LWBMAKOT MeanyHoT gornomorn" 3a agpecoto: M. Kam'aHcbke, BYI.
B'suecnasa YopHoBona, 79A".KopuryBaHHs1.

-1-

150_C[1_OMPJIC_07-01-06

Po3paxyHOK 3aranbLHOBMPOOHUYMX BUTPAT A0 nokanbHoro Kkowrtopucy Ne 07-01-06

Ha O3eJiIeHEeHHA

Wwvopp i Kinbkicte | Hopmatus- | YcepenHeHi | Tpyaomict- | YcepeaHe- | 6nok. 3apobiTHa ll6nok. | YcepepHeHi| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTV | KiCTb B 3a- | Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nnaTta B €anHun nokasHukn | KowTun Ha | BUpOGHMYI
nosu- noauuii XyHKOBa nepexofy | ranbHOBW- | JOOUHO- nnaTa B NPSAMNX BHECOK HA | ANs BU3HA- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii n.. | HopmaTumBy KOLUTOpUC- | Big HOpMa- | POBHMYMX |rOAWHMW Mpa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHUKIB, |BMPOBHMYMX 000B'AA3K0- | TiB Ha MOK- craten BaHHA BiA-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax Be [epXaB- | pUTTA peL- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poOIT, WO | KOLUTOpMC- nnara sikmx He couianb- | TM cTaTen |BUPODHUYMX | HA EQUHUNA
nepenba- | Hol Tpyao- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3ararnbHo- BUTpPaT | BHECOK Bif
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHS, BUPOBHUNYMX KOLWITIB Ha
MWX BUT- pooiT, Wwo 3arasnbHo- BUTpaT onnarty no
patax (po- | nepenba- BUPOGHM- Henpaue-
GiTHWKIB-OY- YeHi B unx BUTpa- 30aTHOCTI,
AOiBENbHUKIB | NPAMUKX Tax
Ta pobiTHK- | BuUTparax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CIyroBytoTb | BUTpAT npa-
MaLLWHW) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnata sKux
BpPaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOGHN-
4mx
BUTpaTax
nop.rog, nop.ron, IPH. IPH. IPH. IPH. rpH./ IPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | rnoa.roa rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KB47-3-1 62,6 0,5031 0,088 0,0443 122,18 541 43,87 10,84 6,99 3,52 19,77
31,49 2,77 339 2746 679 220 1238
2 |Kb47-25-4 73,62 62,8000 0,088 5,5264 122,18 675,22 4071,32 1044,24 6,99 438,97 2158,43
4623,34 406,85 49710 299731 76877 32317 158904
3 |Kb47-25-6 73,62 8,2400 0,088 0,7251 122,18 88,60 570,04 144,90 6,99 57,60 291,10
606,63 53,38 6523 41966 10667 4241 21431
4 |Kb47-11-8 34 32,2500 0,088 2,8380 122,18 346,75 2050,78 527,46 6,99 22543 1099.64
109,65 9,65 1179 6973 1794 766 3739
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13
5 |Kb47-9-4 34 32,6780 0,088 28757 122,18 351,35 2598,73 649,02 6,99 228,42 1228.79
1111 9,78 1195 8836 2206 777 4178
8 |Kb47-15-6 7,3 3,8200 0,088 0,3362 122,18 41,07 239,32 61,69 6,99 26,70 129,46
27,89 2,45 300 1747 450 195 945
9 |[Kb47-17-1 7,3 2,6100 0,088 0,2297 122,18 28,06 191,63 48,33 6,99 18,24 94,63
19,05 1,68 205 1399 353 133 691
Pa3om: 5529,15 486,56 59451 363398 93026 38649 191126
Kpim Toro:

KowTn Ha onnaty nepmx N'aTu AHiB Henpawue3aaTHOCTI BHAacNiAoK 3aXBOptoBaHHst abo TpaBmu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =

Je:
H124

= + , = rpH.
59451 + 363398 * 1) * 0,0078 = 3298

He MEeHLLOT 3a po3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;

H21 - BiOCOTOK 4O KOLLUTOPUCHOIT 3apnnaTi 3a ApyriumM 6rokoM 3aranbHOBUPOGHNMYMX BATPAT AMs ypaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaTy

nepwwmx N'aTi QHiB Henpawue3ngaTHOCTI BHACIAOK 3aXxBoptoBaHb abo TpaeMm, %;

- KOEMILIEHT, LLO BU3HAYaAETLCS NIIAaTHUKOM CaMOCTIMHO | BpaxoBye NpMBEAEHHS PO3paxyHKOBOI CYMU €ONUHOMO BHECKY A0 CyMW,

KoLt Ha onnaTty €anHOro BHeECKYy, WO HapaxoBaH Ha CyMy onfiatu nepLumx n'atu ,D,HiB TUMYacoBOI Hel'lpaLl,e3Ll,aTHOCTi.
(rpacha 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(59451 + 363398 * 1) * 0,0078 * 0,22= 726 rpH.

Je:

H18 - BigpaxyBaHH4 Big ooHAOy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BignoBigHO A0 3akOHOOAaBCTBa, %;

KowTh Ha onnaTy eguHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CymMy JOMOMOTM NO TMMYAcoBIl Henpawe3naTHOCTIi MoOHaA N'ATU OHIB.
(rpadpa 8 + rpacba 9 * H124) * H116/ 100 =
=(59451 + 363398 * 1) * 0,003739 = 1581 rpH.

Je:

H116 - eaMHuin BHECOK Ha BENWYUHY OOMOMOrM Ha TUMYacoBY BTpaTy HenpauesnaTHOCTi noHaa 5 gHis, %;
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Pasom 3aranbHOBUpPOOHMYi BUTpaTn: 191126 + 3298 + 726 + 1581 = 196731 rpH.
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